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 27/21/1022مΕ يوم : ـــسϠ -ليلة ـعين م - مدــــــاشة محــــــــمتوسطة: عك

 ثاني( لϠثاثي ال30الوظيفة المنزلية )
 الرياضيات مادة: 

 00/02/1027ــاد يوم : ـــتع
 متـــــوسط 0 : مستــوىال

 :ϥ( 5) التϤريϦ اأول
ǵǳاج̴ بن العǳܱي̬  (1  4,8و  2,5م عǳܱا حيحا ̮سبيا م̢̲̞ ا 

ǵǳاج̴ بن العǳܱي̬  (7   4 و 3م عǳܱا عرا بܳم واحܱ بعܱ الفاصة م̢̲̞ ا 
ىܳ بن  3و  4 وم̬ هܑ أ خ

ǳܓب ܓصاعܱا  ̵̳ܲ ال عܱاǵ 

 :ϥ( 55,)ثاϧي التϤريϦ ال
cmOUحيܙ OU و الوحOǭܱ مزوǳّ بتǵܱج م̲ت̇م مبܱأ ̳ النقطdܑ)( امس تقم 1 

ABCD النقط d)(ضع عࠄ امس تقم  ;;;  فواصل̶ا عࠄ الرܓيب 

4;5,1;5,3;25,0  

ى النس   UماǴا مث̣ النقطܑ  (1 بܑ ا  BC ؟ 

 FاǴكܳ فاصة  * Bفاصلها معاكس فاصة النقطܑ  Fالنقطܑ  d)(ع عࠄ امس تقم ـض (7

ى  Ḟ̭رǭ النقطܑ  Hم النقطܑ   Hأ Ǵكܳ فاصة  * Uالنس بܑ ا 

 :ϥ( 5) التϤريϦ الثالث
)2;2(عم النقط : ،  ي معم مܘعامܱ ومܘجا̮س A  ،)4;0(B  ،)0;4(C 

 ؟D*   ما ̵ا احܱاܚيا النقطܑ مس تطي̣. ABCDحيܙ ي̢ون الܳاعي  Dأ ̮شئ القطܑ  (1

أ ǵم  (7 AC  و BD . ̣يܳ ̵ܲا امس تطي  قط

ي̬ܳ.  Mما ̵ا احܱاܚيا  (6  ̭قطܑ ܓقاطع القط

 :ϥ( 54,) التϤريϦ الرابع
ABC ن ي مثلܙ قام و متساوي الساقA 

ى النقطܑ  Ċ̭رǭ النقطܑ  C'أ ̮شئ النقطܑ   Aالنس بܑ ا 

ماǴا ̭قول ع̬ امس تقم  (1 AB ܑى القطع  النس بܑ ا  'CC 

جابت̞ ؟'BCC ما ̭وع امثلܙ (7 ǵܳ ا   ؟ ب

ى  Ḃ̭رǭ النقطܑ  B' أ ̮شئ النقطܑ  Aالنس بܑ ا 

 ̣؟ـلـــــــ؟ عCBCB''ما ̭وع الܳاعي 

 

 ثاني( لϠثاثي ال30الوظيفة المنزلية )
 الرياضيات مادة: 

 00/02/1027ــاد يوم : ـــتع
 متـــــوسط 0 : مستــوىال

 :ϥ( 5) التϤريϦ اأول
ǵǳاج̴ بن العǳܱي̬  (1  4,8و  2,5م عǳܱا حيحا ̮سبيا م̢̲̞ ا 

ǵǳاج̴ بن العǳܱي̬  م عǳܱا عرا بܳم واحܱ بعܱ (7   4 و 3الفاصة م̢̲̞ ا 
ىܳ بن  3و  4 وم̬ هܑ أ خ

ǳܓب ܓصاعܱا  ̵̳ܲ ال عܱاǵ 

 :ϥ( 55,)ثاϧي التϤريϦ ال
cmOUحيܙ OU و الوحOǭܱ مزوǳّ بتǵܱج م̲ت̇م مبܱأ ̳ النقطdܑ)( امس تقم 1 

ABCD النقط d)(ضع عࠄ امس تقم  ;;;  فواصل̶ا عࠄ الرܓيب 

4;5,1;5,3;25,0  

ى  UماǴا مث̣ النقطܑ  (1 النس بܑ ا  BC ؟ 

 FاǴكܳ فاصة  * Bفاصلها معاكس فاصة النقطܑ  Fالنقطܑ  d)(ع عࠄ امس تقم ـض (7

ى  Ḟ̭رǭ النقطܑ  Hم النقطܑ   Hأ Ǵكܳ فاصة  * Uالنس بܑ ا 

 :ϥ( 5) التϤريϦ الثالث
)2;2(عم النقط : ،  ي معم مܘعامܱ ومܘجا̮س A  ،)4;0(B  ،)0;4(C 

 ؟Dمس تطي̣.*   ما ̵ا احܱاܚيا النقطܑ  ABCDحيܙ ي̢ون الܳاعي  Dأ ̮شئ القطܑ  (1

أ ǵم  (7 AC  و BD . ̣يܳ ̵ܲا امس تطي  قط

ي̬ܳ.  Mما ̵ا احܱاܚيا  (6  ̭قطܑ ܓقاطع القط

 :ϥ( 54,) التϤريϦ الرابع
ABC  مثلܙ قام و متساوي الساقن يA 

ى النقطܑ  Ċ̭رǭ النقطܑ  C'أ ̮شئ النقطܑ   Aالنس بܑ ا 

ماǴا ̭قول ع̬ امس تقم  (1 AB ܑى القطع  النس بܑ ا  'CC 

جابت̞ ؟'BCC ما ̭وع امثلܙ (7 ǵܳ ا   ؟ ب

ى  Ḃ̭رǭ النقطܑ  B' أ ̮شئ النقطܑ  Aالنس بܑ ا 

 ؟̣ـلـــــــع؟ CBCB''ما ̭وع الܳاعي 
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 2017/2016 السنة الثانية متوسط -عين مϠيϠة  -متـــوسطة عكــــاشة محـــــمد 

وǳܳ م ، : امـــــــاǭ ǭǳܲܓاأ ســـــــ  3م̬  2صفحܑ  ǵǶواي م بوصيܱ Ƿ ، ج

 ( للثاثي الثاϧي30للوظيفة الϨϤزلية ) اإجابة الϤϨوذجية وسلم التϨقيط

 12/02/1027 يوϡ ححܒ،  00/02/1027يوϡ  أ س تل̫ܒ ، 27/21/1022 يوϡ  أ عطيܒ

 έ Σاو ϣ  ω οو ϣو έ اإجابة ال λ ϣة ϧϋا όا  ال
زأة

مج
 

وع
جم

الم
 

 الجـــــــــــــــــــــــزء اأول

 ولالتمريـن اأ

1)  ǳاه ܑ اليصحيحال  النسبيܑال عܱاǵǳ  ي : 4,8و  2,5 الصحيحانبن العǳܱي̬  ام̢̬ ا 

 5;4;3;2;1;0;1;2;3;4;5;6;7;8   

7) ǳاه اليبܳم واحܱ بعܱ الفاصة  ܑعريال  ال عܱاǵǳ   4 و 3بن العǳܱي̬  ام̢̬ ا 

 9,3;8,3;7,3;6,3;5,3;4,3;3,3;2,3;1,3  

ǳاه اليبܳم واحܱ بعܱ الفاصة  ܑعريال  ال عܱاǵǳ  3و  4 بن العǳܱي̬  ام̢̬ ا 
 1,3;2,3;3,3;4,3;5,3;6,3;7,3;8,3;9,3   

 

 التمريـن الثاني
ABCDالنقط التعلم  25,0;5,3;5,1;4الي فواصل̶ا عࠄ الرܓيب  ;;;   امس تقمعࠄ )(d 

 

 م̲تصف القطعܑ Uمث̣ النقطܑ  (1 BC 

أ ي :  5,1ي  Fفاصة  (7 5,1F 
H  ܑالنقط ǭ̭̇رF  ى  م̲تصف القطعܑ Uمعنا̳ أ ن  Uالنس بܑ ا  FH 

Ǵن فاصة النقطܑ  أ ي :  5,0 ي Hا  5,0H 

      �   ㄀  　ⰵ  ㄀   㔀ⰵ 
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 2017/2016 السنة الثانية متوسط -عين مϠيϠة  -متـــوسطة عكــــاشة محـــــمد 

وǳܳ م ، : امـــــــاǭ ǭǳܲܓاأ ســـــــ  3م̬  3صفحܑ  ǵǶواي م بوصيܱ Ƿ ، ج

 الجـــــــــــــــــزء الثـــــــــــــــاني

 التمرين الثالث 

 

)2;2( :ي  Ǯ D النقطܑاحܱاܚيا (1 D 

حܱاܚيا (6 ي̬ܳ Ǯ M النقطܑا  )1;1( :ي  ̭قطܑ ܓقاطع القط M           6           ㄀  ㄀  㔀 

  التمرين الرابع

 ال ̮شاء:
ول ع̬ امس تقم ̭ق (1 AB ǵالقطعܑ أ ̴̭ مث̣ حو  'CC 

 

 ̵و مثلܙ متساوي الساقن 'BCC ما ̭وع امثلܙ (7
 ܓنمي اى احوB ǵالنقطܑ ال ن :  AB 

 

بܳع  CBCB''الܳاعي   : م
ا̳ܳ مܘناصفان,مܘعامܱان و مܘقايسان ل ن :  قط
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  A  الإسم:......................اللقب:..............................

  التمرين الأول: ضع مكان النقط العملية المناسبة حتى تكون النتيجة صحيحة 
  
  

  التمرين الثاني :
  عن المساحة الكلية      و    ين عبرّ بدلالة الحرف

  أكتبها على أبسط شكل ممكنلهذا الشكل و 
  

......................................................  
.....................................................  
.....................................................  

......................................................................................................................................
......................................................................................................................................

...................................................................................................................................  
  أحسب هذه المساحة من أجل                       و

......................................................................................................................................
......................................................................................................................................
.....................................................................................................................................  

  لحساب العبارة التالية أوجد الطريقة المناسبة 
  
  

......................................................................................................................................
......................................................................................................................................

  B                               الإسم:......................اللقب:..............................

  التمرين الأول: ضع مكان النقط العملية المناسبة حتى تكون النتيجة صحيحة 
  
  
  

  التمرين الثاني :
  

  عبرّ بدلالة الحرفين     و     عن المساحة الكلية 
  لهذا الشكل و أكتبها على أبسط شكل ممكن

  
......................................................  
.....................................................  

.....................................................  
......................................................................................................................................

......................................................................................................................................
  أحسب هذه المساحة من أجل                       و

......................................................................................................................................
......................................................................................................................................

.....................................................................................................................................  
  لحساب العبارة التالية أوجد الطريقة المناسبة 

  
....................................................................................................................................  
................................................................................................................................
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 21/01/1027مΕ يوم : ـــسϠ -ليلة ـعين م - مدــــــاشة محــــــــمتوسطة: عك

 ثاني( لϠثاثي ال34الوظيفة المنزلية )
 الرياضيات مادة: 

 10/01/1027ــاد يوم : ـــتع
 متـــــوسط 0 : مستــوىال

 :ϥ( 6) التϤريϦ اأول
)2()23()54()31()11(:  أ حسب اج̫وع اجري (1 A 

 x ي ل حاة قمܑ اج̶ولأ حسب  (7

75,0
4
x

 ; 204 x  ; 5,1
5,4 

x
 ; 2504 x  

 :ϥ( 7)ثاϧي التϤريϦ ال
ABC قام ي  مثلܙA 

 ؟ADB و ADC ما ̭وع امثلܙ (1

 : أ حسب أ قياǷ الزواا التاليܑ (7

CDA ˆ  ،BDA ˆ  ،DAC ˆ 

 :ϥ( 7) التϤريϦ الثالث
)'(xx  و)'(yy ان وǶمس تقان مܘوا )'(zz قاطع ها 

 
 

 : أ Ǵكܳ ܔس̫يܑ ل Ƕاويتان ما يي

zAx '' و 'ˆ Azx اويتانǶ ̵ا  .............  'ˆzAx و yBz   .................  ̵ا Ƕاويتان ˆ

'ˆyBz و 'ˆzBy اويتانǶ ̵ا  ...............  zAxˆ  و zBy   ...............  ̵ا Ƕاويتان 'ˆ

'ˆ' zAx و yBz   ................  ̵ا Ƕاويتان zByˆ' و xAzˆ'  ..............  ̵ا Ƕاويتان ˆ

'ˆ' zBy و 'ˆxAz اويتانǶ ̵ا  ..............  

 

 ثاني( لϠثاثي ال34الوظيفة المنزلية )
 الرياضيات مادة: 

 10/01/1027ــاد يوم : ـــتع
 متـــــوسط 0 : مستــوىال

 :ϥ( 6) التϤريϦ اأول
)2()23()54()31()11(:  أ حسب اج̫وع اجري (1 A 

 x حسب ي ل حاة قمܑ اج̶ولأ   (7

75,0
4
x

 ; 204 x  ; 5,1
5,4 

x
 ; 2504 x  

 :ϥ( 7)ثاϧي التϤريϦ ال
ABC قام ي  مثلܙA 

 ؟ADB و ADC ما ̭وع امثلܙ (1

 : أ حسب أ قياǷ الزواا التاليܑ (7

CDA ˆ  ،BDA ˆ  ،DAC ˆ 

 :ϥ( 7) التϤريϦ الثالث
)'(xx  و)'(yy ان وǶمس تقان مܘوا )'(zz قاطع ها 
 

 

 : أ Ǵكܳ ܔس̫يܑ ل Ƕاويتان ما يي

zAx '' و 'ˆ Azx اويتانǶ ̵ا  .............  'ˆzAx و yBz   .................  ̵ا Ƕاويتان ˆ

'ˆyBz و 'ˆzBy  اويǶ تان̵ا  ...............  zAxˆ  و zBy   ...............  ̵ا Ƕاويتان 'ˆ

'ˆ' zAx و yBz   ................  ̵ا Ƕاويتان zByˆ' و xAzˆ'  ..............  ̵ا Ƕاويتان ˆ

'ˆ' zBy و 'ˆxAz اويتانǶ ̵ا  ..............  
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 2017/2016 السنة الثانية متوسط -عين مϠيϠة  -متـــوسطة عكــــاشة محـــــمد 

 3م̬  2صفحܑ  ǵǶواي م، بوصيܱ Ƿ  : امـــــــاǭ ǭǳܲܓاأ ســـــــ

 ( للثاثي الثاني42للوظيفة المنزلية ) وسلم التنقيط المقترحةاإجابة 

 12/01/1027 يوϡ ححܒ،  10/01/1027يوϡ  أ س تل̫ܒ ، 21/01/1027 يوϡ  أ عطيܒ

ور
حا

م
 

 
وع

ض
مو

ال
 

 عناصر اإجابة
 العامة

زأة
مج

 

وع
جم

الم
 

 الجـــــــــــــــــــــــزء اأول

 ولالتمريـن اأ

 :  Ǭ اج̫وع اجرياحس (1

33

7744

542331112

113154232

)11()31()54()23()2(

)11()31()54()23()2(










A

A

A

A

A

A

 

 x أ حسب ي ل حاة قمܑ اج̶ول (7

3

475,0

75,0
4






x

x

x

 ; 

24

420

204





x

x

x

 ; 

9

2

9

15

9

17

3

5

9

17

9

17

3

5






x

x

x

 ; 

5,62

4

250

2504





x

x

x

 

 التمريـن الثاني
DADC : ̵و:مثلܙ متساوي الساقن ل ن ADC ̭وع امثلܙ (1  )التشفر Ƕموǵ( 

BDADAB ̵و مثلܙ مܘقايس اضاع ل ن : ADB̭وع امثلܙو   )التشفر Ƕموǵ( 

 :Ǭ أ قياǷ الزواا احس (7

 ܑقيس الزاوي Ǭحسا BDA ˆ: 

ن : م  ADB ما أ ن امثلܙ  ܘقايس اضاع فا  180ˆˆˆ ADBDBADAB 

 : وم̴̲


60ˆˆˆ
603180ˆˆˆ

ADBDBADAB

ADBDBADAB 

 Ǭقيس الزاويܑ حسا DAC ˆ 

 دينا : 90ˆˆ BADDAC  : ̴̲م 9060ˆDAC : أ ي  6090ˆDAC 

Ǵن :  ا  30ˆDAC 

 Ǭقيس الزاويܑ حسا CDA ˆ 

ADC ̳مثلܙ متساوي الساقن معنا :  30ˆˆ CADACB (ǭܱاويتا القاعǶ ل ها) 





180ˆ60

180ˆ3030

180ˆˆˆ

ADC

ADC

ADCDCADAC




120ˆ
60180ˆ

ADC

ADC
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 2017/2016 السنة الثانية متوسط -عين مϠيϠة  -متـــوسطة عكــــاشة محـــــمد 

 3م̬  3صفحܑ  ǵǶواي م، بوصيܱ Ƿ  : امـــــــاǭ ǭǳܲܓاأ ســـــــ

 التمرين الثالث 

 : Ǵكܳ ܔس̫يܑ ل Ƕاويتان ما يي

zAx '' و 'ˆ Azx اويتانǶ مܘاملتان:  ̵ا  ..  'ˆzAx و yBz     مܘباǳلتان ǳاخليا:  ̵ا Ƕاويتان ˆ

'ˆyBz و 'ˆzBy اويتانǶ ̵ا  :Ƿ ܳأ zBy و  ˆzAx  مܘقابلتان ال   ماܚلتان:  ̵ا Ƕاويتان 'ˆ

'ˆ' zAx و yBz  مܘاملتان:  ̵ا Ƕاويتان zByˆ' و xAzˆ'  ..... مܘاملتان:  ̵ا Ƕاويتان ˆ

'ˆ' zBy و 'ˆxAz اويتانǶ جيا : ̵اǵلتان خاǳمܘبا 
 
     1휀7 1휀7 1휀7 1  � 

 

B 

A 

z
x 

x 

z

' x 

Y Y
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  2016/2017السنة الدراسية:                        بالرباح                              1956جانفي  15 متوسطة        
  رياضيــــــــــــــــــاتالمادة:                                                       متوســــــــــــــط ثانيةالمستوى:     

  
  

 ثــــانيالي ـــللثلاث الأولـــىة ــة المنزليــالوظيف

  

  ) نقاط 6 (:  التمرين الأول  

  

 ارسم معلما متعامدا ومتجانسا ثمّ علمّ عليه النقط : -1

A( -3 ;0 ) , B(3 ;0 )  , C( -3 ;-1,5 )  ,  D( 3 ;-1,5 )  , E( 3 ;1,5 )  , F( -3 ;1,5 )  

 .ما هما احداثيا  نقطة تقاطع قطري الرباعي ؟ FCDEما نوع الرباعي  -2

  ؟ABD ما نوع المثلث  -3

  

   )نقاط 6: (ني التمرين الثا

 احسب المجاميع الآتية :  -1
 

)-0.7)+ (-0,23)  ,     ج)   (-20+)+ (18+) ،   ب )    (7( ++)11أ )       (  
 

 احسب الفروق الآتية : -2
  

+)3.5( -)-3ج)   (      )  ,    - 8( - +)2ب )     (    )    ،- 6( -  )- 2أ )       (  
  

  )نقاط 8: (لث التمرين الثا

EFGH   متوازي أضلاع ،حيثEF=4cm  ،EH=5.5cm .و���� = 60°  

 أرسم شكلا مناسبا لهذه المعطيات . )1

� أوجد قيس لكل من  )2  ، �
 مع التعليل  �� و   
 أحسب محيطه )3

استنتج طول الارتفاع المتعلق بالقاعدة  2cm 19.25كانت مساحته  اذا )4EH� 

  

  

  2017/ 22/01تعــــــــــــاد يـــــوم :    2017/  01 /18سـلّــــمت يـــــــــــــوم :  
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  2017/2018السنة الدراسية: بالرباح                                                                   1956جانفي  15 متوسطة

  المادة: رياضيــــــــــــــــــات                                                                     متوســــــــــــــط  ثانيةالمستوى:         
  

 ثـــــانيلاثي الــللث ولـــىفة المنزلية الأــالوظي

  
    نقاط ) 6(:  التمرين الأول

  

  : حيث  Bو Aحسب المجموعين الجبريين ا) 1   

� = �−8� − �+11� + �−12� − �−6�   

� = �−3,5� − ��+26� + �−16�� + �+4,5�   

  :أكمل الفراغات التالية����

�16+�  )أ −  … . = …,        ب)         9− . . + �−28� = 20  

  حسب ما يلي :ا ) 3

� = �+10� + �−12�                  ,� = �−3� − �−13�  

  ) نقاط 7: (ني التمرين الثا

    2-(C(   ;   A  ;  (1+)B)- 4(النقط   السنتيمتروحدته و  O  مبدؤه مدرجم على مستقيم أـ علّ     

  . Oبالنسبة للمبدأ  Aنظيرة النقطة  Dفاصلة النقطة  عينّ -ب   

 على الترتيب  ؟���� و ����,  ����منتصفات القطع      GوE , Fما هي فواصل النقط  –ج    

  . CB و BA المسافةحسب ا -د    

  )نقاط 7: ( لثالتمرين الثا
  
) ND) // (BCمثلث حيث : ( ABCفي الشكل المقابل   

����و  = 45�    ,���� = 67,5�  

مع   ����و   ����احسب قيسي الزاويتين    )1

  التعليل .

��احسب بطريقتين مختلفتين قيس الزاوية  )2��.  

  متساوي الساقين .  ANDبيّن أن المثلث  )3

  
    

  
  الأستاذين : تامة وسعيد

25012018تعـــــــاد يوم : 23012018سلّمــــت يوم : 

 النجاح على الدوام هو أن تسير إلى الأمامسر 
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 :امتىريي اأول
A    :التالي الجبرٴ ط ثم احسب ال٧ج٧وٌبس (1 ( 45) ( 14) ( 72) ( 12) ( 35)          
B   :حيث B العدد حسب ا (2 23 13 8 42 4         
39      حل ال٧عادات التالية: (3 97 x     48    ؛ 5 12 3 , x 25     ؛         , 6 x                               

20 3 1 x 36     ؛           , 4 5 x 3    ؛    , 25
8
x

     ؛      ,
0 88

2 2,
,

x
                                   

اختبر صحة ال٧ساٰاة  (4
2 20

3 3
5

  x
(x  xلل٧جٯو٠ 0ٰ5من أجل القي٧تين (

4 تباينةاختبر صحة ال٧ (5 6 2 9  x x لل٧جٯو٠  1ٰ3من أجل القي٧تينx 

 :حاًيامتىريي ام
 عدد موجبcm ، xٰحدة الطو٠ هي 
 5ٰ عرضه  xمستطيل طوله 

 مساحة هذا ال٧ستطيل  Sعن  x باستع٧ا٠() عبر بدالة (1
 مساحة هذا ال٧ستطيل  Pعن  x  باستع٧ا٠() عبر بدالة (2

 x=01عندما تٟو٨  Pاحسب قي٧ة  (3

  =2cm 40Sعندما تٟو٨  xاحسب قي٧ة  (4

 :حامثمتىريي اما
ABC  قائم في مثلثA حيث   AB=2,5cm     ٰAC=3,5cm 

D ٰ E ًرتي ينB ٰC علٳ الترتيب بالنسبة إلٳA 
 ٰK  نًيرةC بالنسبة إلٳ B  

 .ئ الشٟل ٰفق ال٧عطياتأنش (1
  مع التعليل. DEBC ٰ DEKBبين نوٌ كل الرباعيين  (2

 :رابعمتىريي اما
 توازٴ أضاٌ.م  EFGHالشٟل ال٧قابل حيث احظ 
  محيط هذا الرباعي. ثماحسب مساحة 

 
 

 

 اةــاضيـــــ: ري ادةــــام                                               وتوشة – وتوشطة: بوشامه عني 

 وتوشط حاًيةامصتوى: ام                              اب بوقٌدورةـعبد اموه  اذ:ـاأشت 
 مثاـي امحـب امٌزمـامواد

 ائكـد وي أخطـك متصتفيـى ًفصـعن اعتىد
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x 

3cm

 2016/2017:    امصٌة امدراشية              بامرباح                              1956 داًفي 15        وتوشطة 
رياضيــاة : امادة                    جاًية وتوشــــــــــط                          :     امصتوى

 
 اموظيفــة امٌزميــة امحــــاًية منحاجـــي امحــــاًي

 

  ( ًقاط7 ):  امتىريي اأول  

: حل امعاداة اآتية   -1
     ࢟  ૢ = ૡ  ,      + ૚૞ =  ૚૞   ,    ૞ × ࢠ = ૛૙      , ૚ � = ૛  ,   ૜࢓ +  = ૛૛   

 : إميك امشكل اآتي  -2

 

 

.  مكي يكون منىحنث وامربع ًفس امحيط xاودد امطول  -

  ( ًقاط6 ):  امتىريي امحــاًي  

+    :   مصاواةاختبر صحة ا -1 ૚ =    ૛   

  . x =3  جهّ x =2:  وي أدل 

૜:   اختبر صحة امتبايٌة  -2 + ૞ >  ࢟ + ૚૛   

   y =8 و  x =5     (أ: وي أدل 
   y =4  و  x =2   (               ب

  ( ًقاط7 ):  امتىريي امحــامث
 (x x')  و(y y')   وصتقيىان وتوازيان ,( z z')  و(  l  k)  يقطعان(x x'( , )y y')  كىا ي امشكل: 

 ࢠ �࢒ , ࢑ �࢒ , ′ࢠ �  , ′  ��  ,۱ ۯ۰:  اودد أقياس امزوايا امتامية  -1

  .BC Aاشتٌتخ قيس امزاوية  -2

 

 

 

 
  ϡ2017 / 02/ 16: سـلّــــمت يـــــــــــــو  ϡ2017 /19/02:  تعــــــــــــاد يـــــو 
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  2017/2018السنة الدراسية: بالرباح                                                                   1956جانفي  15 متوسطة

  المادة: رياضيــــــــــــــــــات                                                                     متوســــــــــــــط  ثانيةالمستوى:         
  

 ثـــــانيلاثي الــللث ثــانيةفة المنزلية الــالوظي

  
  

    نقاط ) 8(:  التمرين الأول
  المعادلات الآتية :حل  -1

29 � � � 40  ,             19 	 � � 14,5                       , 12 
 � � 36  

5x � 4 � 24                                          ’
�

�
� 7,25                  ’

�.��

�
� 10  

اختبر صحة المساواة                -2
����

�
� 2�� 	  x =6  ثمّ   x = 3من أجل          �3

�4اختبر صحة المتباينة                    -3 � 6 � 2� �  x =4  ثمّ   x = 1من أجل          9

  

  ) نقاط 5: (ني التمرين الثا

� م�ل� م	قا�� الأضلاع ��له ,  4cmو ع
ضه  5cmم
	��ل ��له  )1��   xم���ه نف� م

  . xأوج" الع"د  -  
  .عن محيط الشكل المقابل  x عبرّ بدلالة )2

  A=3x +8نعتبر العبارة الحرفية     )3

  x =2  ثمّ   x = 0احسب العبارة من أجل      -

  )نقاط 7: ( لثالتمرين الثا
  
  لاحظ وتمعنّ في الشكل المقابل المرسوم باليد الحرّة . 

  .مع التعليل  RTSNبيّن نوع الرباعي   )1

  .لهذا الرباعي  مثيلا أنشئ )2

  .مع التعليل    TSN ةالزاويجد قيس  )3

  .  5cmهو  #RN!إذا كان الارتفاع المتعلقّ بالضلع  )4

  . RTSNاحسب مساحة الرباعي  -

  

    
    

  حميداني عبد الرؤوفوموسى الأستاذين : تامة 

15022018تعـــــــاد يوم : 13022018سلّمــــت يوم : 

 ]d النجاح سلم لن تصعده ويدك في جيبك في
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  متوسطة الدوار الجديد
  الواجب المنزلي الثالث في مادة الرياضيات   

  

  التمرين الأول:                 
 حيث :  Aأحسب المجموع الجبري   )1

� = � �15�	 
 20 –  4 ��  
 � 7 
 12�	 � 2  

    ��1وحدته   �مستقيم مدرّج مبدؤه   	��) 2 

   ضع على المستقيم��	النقط    � , � , � , ، 4فواصلها على الترتيب    � � 1.5 ، 3.5 ، � 0.25   

   أحسب المسافـاتBD , AC   

   التمرين الثاني:

   ،        ،    أوجد المجهول في المعادلات :  )1

  الشّكل المقـابل يمثل قطعة أرض مكونة من مستطيل ومثلث قـائم. )2

�2 الآتية:ولتكن العبارات        
 160     ،2� 
 240  ،� 
 240 . 

     اختر من بين العبارات السابقة تلك التي تعبّر عن محيط هذه القطعة بدلالة� . 
   30ي  يساو  �عرض المستطيل  إذا كان  محيط هذه الأرض  أوجد� .  

  التمرين الثالث:

 .استخرج من الشكل زاويتان متتامتان و زاويتان متكاملتان )1

�اوجد قيس الزاوية   )2�� مع التعليل.  ′�

 متوازيان. 	"!!� و	���علل لماذا المستقيمين   )3

 مع التعليل.  ′!#��اوجد قيس الزاوية   )4

 

 

 

 

متوسط 2المستوى :   
           

  2018/2017:السنة الدراسية  

ht
tp

s:
//p

ro
f2

7m
at

h.
w
ee

bl
y.
co

m
/

belhocine : https://prof27math.weebly.com/



  
  )06رقم ( وظيفة منزلية  

   السنة الدراسية:                                                                                                متوسطة:
  متوسط 2 المستوى:                                                                                                            

  ....................................................................................................................نقاط) 4(التمرين الأول:
:                                                        احسب المجموعين الجبريين الآتيين

         132012336 K        ،99141135102722 F  
  ...................................................................................................................نقاط) 4(التمرين الثاني:

  45أوجد ثلاثة أعداد طبيعية متتالية مجموعها 
  ..................................................................................... .............................نقاط) 7التمرين الثالث:( 

: ) علم النقط1 2;2 A ، 3;0 B  ، 4;4 C ، 1;2 D في معلم متعامد ومتجانس للمستوي .  
  .متوازي أضلاع  ABCDبينّ أنّ الرباعي  )2
  (من الشكل) بيانيا ABCDمتوازي أضلاع  مركز تناظر Fإحداثيي النقطة  ) أوجد3
  (من الشكل) بيانيا Kإحداثيي النقطة  ، ثم أوجد  متوازي أضلاع AFDKالرباعي  يكونحيث ب Kأنشئ النقطة )  4

  ...................................................................... ............................................ نقاط) 5(:لرابعالتمرين ا
  017قيسا بالدرجات للزاوية المتممة للزاوية  022xبحيث يكون العدد  xقيمة العدد  احسب )1
  017قيسا بالدرجات للزاوية المكملة للزاوية  015yبحيث يكون العدد  yقيمة العدد  احسب )2

..................................................................................................................  
  جعل الله لكم صباح يوم الجمعة نورا ، وظهره سرورا ، وعصره إستبشارا ، ومغربه غفرانا قال أحد العلماء:

  ووهبكم رزقا لايعد ، وفتح لكم باب للجنة لايسد فاستغلوا هذا اليوم في وجعل لكم دعوة لاترد ،                      
    .الصلاة على رسول الله وقراءة سورة الكهف                      

  
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  
  

  )06رقم ( وظيفة منزلية  
   السنة الدراسية:                                                                                                متوسطة:

  متوسط 2 المستوى:                                                                                                            
  ....................................................................................................................نقاط) 4(التمرين الأول:

:                                                        احسب المجموعين الجبريين الآتيين
         132012336 K        ،99141135102722 F  

  ...................................................................................................................نقاط) 4(التمرين الثاني:
  45أوجد ثلاثة أعداد طبيعية متتالية مجموعها 

  ..................................................................................... .............................نقاط) 7التمرين الثالث:( 
: ) علم النقط1 2;2 A ، 3;0 B  ، 4;4 C ، 1;2 D في معلم متعامد ومتجانس للمستوي .  
  .متوازي أضلاع  ABCDبينّ أنّ الرباعي  )2
  (من الشكل) بيانيا ABCDمتوازي أضلاع  مركز تناظر Fإحداثيي النقطة  ) أوجد3
  (من الشكل) بيانيا Kإحداثيي النقطة  ، ثم أوجد  متوازي أضلاع AFDKالرباعي  يكونحيث ب Kأنشئ النقطة )  4

  ...................................................................... ............................................ نقاط) 5(:لرابعالتمرين ا
  017قيسا بالدرجات للزاوية المتممة للزاوية  022xبحيث يكون العدد  xقيمة العدد  احسب )1
  017قيسا بالدرجات للزاوية المكملة للزاوية  015yبحيث يكون العدد  yقيمة العدد  احسب )2

..................................................................................................................  
  جعل الله لكم صباح يوم الجمعة نورا ، وظهره سرورا ، وعصره إستبشارا ، ومغربه غفرانا قال أحد العلماء:

  ووهبكم رزقا لايعد ، وفتح لكم باب للجنة لايسد فاستغلوا هذا اليوم في وجعل لكم دعوة لاترد ،                      
   .الصلاة على رسول الله وقراءة سورة الكهف                      
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  )07رقم ( وظيفة منزلية
   السنة الدراسية:                                                                                              متوسطة:

  متوسط 2 المستوى:                                                                                                          
  .................................................................................................................ط)انق 4(التمرين الأول:

  . مع ذكر طريقة الحساب  x  ،yالجدول الآتي يمثل جدول تناسبية ، أحسب قيمتي 
y710,5

122x
  ...................................................................................................................نقاط) 4(التمرين الثاني:

3125,2: ) حل المعادلتين1 x       ،1
5

2


x  

       S) أكتب سلسلة العمليات التي تمكنك من حساب المساحة 2
   Sثم أحسب  AMNDللرباعي     

  
  
  

  ..............................................................................................................نقاط) 6التمرين الثالث:( 
  %10: إنخفض سعره بـ 15000DAثمن تلفاز هو      

  .   التخفيض  بعدثمن التلفاز احسب) 2.               ،              احسب مبلغ التخفيض ) 1
  .النسبة المئوية للزيادة  أحسب ، 3500DA: شهر إزداد سعره بـ بعد) 3

  ..................... ........................................................... نقاط) 6(:لرابعالتمرين ا
(D)     قرص قطرهAB = 10cm  وإرتفاع المثلثABC هو :CH = 4cm   

  ؟ عللّ ؟ ABC) مانوع المثلث 1
         (D)نصف قطر القرص  r أحسب )2
      . مساحة الجزء الملوّن بالتدوير إلى الوحدة  أحسب )3
 

 

5cm 

A B 

C D 

M 

N 

8cm 

(D) 

A B 

C 

H 
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2016 • 2015 ]مراجعة\ 2ème A.M.

ليوم مزدوجة ورقة على 16 و 10 ، 6 ، 5 التمارين أنجز : 3 رقم مترلي واجب
.2016 جانفي 03 الأحد

1
: التالية العمليات بنتائج أدناه الجدول أتمم

: أفقيا
41+49×78 (I

25+28,4× (544−489) (II

(1+4×15)×100+15+126÷2 (III

(200−19)×100

4
(IV

: عموديا
52,1×51+18,1+4,7× (142−38) (1

14525−9731−2562+6283 (2

92+40× (320−150)−10×2 (3

38+940×4−13 (4

4 3 2 1

I
II
III
IV

: التبرير مع < أو > الرمزين بأحد أتمم 2
21

15
· · ·

12

15
(ب) 5

11
· · ·

7

11
(ا)

1,01

6,7
· · ·

1,1

6,7
(د) 3

4
· · ·

2,9

4
(ج)

: التالية الكسور تصاعدبا رتِّب 3

. 10

90
؛ 1,5

9
؛ 3

9
؛ 4

9
؛ 2,3

9
؛ 5

9

: التبرير مع < أو > الرمزين بأحد أتمم 4
79

66
· · ·

7

6
(ج) 5

9
· · ·

23

45
(ب) 36

7
· · ·

73

14
(ا)

8

9
· · ·

70

81
(و) 22

15
· · ·

89

60
(ه ) 5

3
· · ·

499

300
(د)

: التالية الكسور تصاعدبا رتِّب 5

. 1

2
؛ 3

4
؛ 9

20
؛ 7

10
؛ 2

5

: التالية الكسور نعتبر 6

. 67

69
؛ 65

67
؛ 69

69
؛ 71

69
؛ 69

67
؛ 67

67
؛ 71

73

: التالي الجدول في صنِّفها
1 من الأكبر الكسور تساوي1 التي الكسور 1 من الأصغر الكسور

: أمكن إن الاختزال مع التالية العمليات أنجز 7

؛ 2×
14

5
؛ 4

3
×

7

5
؛ 31

15
−

3

15
؛ 24

10
+

4

5

؛ 4×
2

7
؛ 11

14
+

5

14
؛ 10

14
−

2

7
؛ 8

9
×

9

7

. 6×
1

6
؛ 14

13
−

1

13
؛ 3

4
×

4

3
؛ 8

11
+

3

11

.40 صفحة 56 تمرين 8

.40 صفحة 57 تمرين 9

.41 صفحة 67 تمرين 10

.41 صفحة 68 تمرين 11

.204 صفحة 28 تمرين 12

.204 صفحة 29 تمرين 13

.204 صفحة 32 تمرين 14

.205 صفحة 36 تمرين 15

16

A B
40

◦

9 cm
D

C

50
◦

6
c
m

قائم. DBC المثلث أنّ بينِّ (1)

التعليل. مع ABC المثلث مساحة احسب (2)

الحقيقية. بالأبعاد الشكل رسم أعد (3)

فرڤوس و كيسوم كردال، سعادة، : الأساتذة ฀1/1 ©2015–2016
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 2213 -2212السنة الدراسية                                                      -ίمورة برج  –متوسطة علي بونداوي 

 4الوظيفة المنزلية رقم 
 0300 - 30 – 03 تعاد يوم :  0300 - 30 – 30معطاة يوم : 

 

 2ϥ : 21التمرين 

   00        0      0                أكتب العملية التي تسمح بإجاد العدد المجهول  -

 7ϥ  : 22التمرين 

        ثم        من أجل :           01           اختΒر صحة المساواة -1

                   لمساواةا       و      ثم من أجل   0   و      صحة المساواة من أجل اختΒر -2

        ثم           من أجل                             صحة المتΒاينة اختΒر -3

 2ϥ : 23التمرين 

 ؟ د الϮاقفين ـ أϭجد كا من عدد الركاΏ الجالسين ϭ عدد الركاΏ القاعدينراكΒا عدد الجالسين ضعف عد :7فيها  حافلة مملوءة كاملة

 3ϥ : 24التمرين 

 هما زاويتان ............................. ̀̂   و  ̀̂    أذكر تسمية كل زاويتان مما يϠي 
 هما زاويتان ............................. ̀̂  ̀ و ̀̂    
 هما زاويتان ............................ ̂    و ̀̂    
 هما زاويتان ............................. ̀̂  ̀ و ̀̂    
 ....هما زاويتان ......................... ̀̂   و ̀  ̀  

 

 ن6 : 27التمرين 

 متوازيان(  10 و 10المستقيمان في الشكل ) حسابيا مع التبرير في كل حالة المشار اليϬا بعامة ااستفϬاϡ ؟ زاويةال في كل شكل  قيس أوجد -4

 10الشكل  10الشكل  10الشكل 

   
 10الشكل  10الشكل  10الشكل 

   
 

 -المادة أستاΫ  –بالتوفيق للجميع 
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   �ل�ــــــــــــــوف��ـــق                     1 / 1الص�فـحــــــــــــــــة                         ىـــــن��ـهــــــــــــــا             

  12/2017/… :سلــمت توم              ـــــــــــــــــــدةـــــــبوادي العلنــــــ 1962  - مارس  19:متوسطـــــــــــــــــــة         
  01/2018/… :تعــــــاد يوم                                                                                                                      

          يـــالثاني ـــللثلاث03) ة (ـــمنزلية الـــالوظيف   
  متوســــــط الثانية:المستوى        الرياضيـــات:مــــــادة                                                         

  
   :التمرين الأول

   8,4 −  و   5,2 كم (ددا صحی&ا يمك"ك إدرا�ه بين العدد�ن  ) 1
−  و   	−ومن :ة 9ٔخرى بين    4    و  3كم (ددا عشر3 2رقم وا/د بعد الفاص- يمك"ك إدرا�ه بين العدد�ن  ) 2 
  

 .رتب تصا(د3 هذه أ=(داد  

  :التمرين الثاني

OUح�ث  OUوالو/دة   Oمزوٌد بتدريج م"تظم مLد9ٔه النقطة  
d�ملمسFتقيا = 1cm  
; D :النقط 
d�ضع (لى المسFتقيم ) 1 C ;  B ; A   0,25−فواصلها (لى الترت]ب  ;    3,5  ;  −1,5  ;   4     
 ؟ ���BCلdسFبة إلى  Uماذا تمثل النقطة  ) 2
 . Bصلتها معاhس فاص- النقطة فا Fالنقطة  
d�ضع (لى المسFتقيم ) 3

  ر فاص- النقطةhاذ�� اذhر فاص- النقطة’ � �لdسFبة إلى  �نظيرة النقطة  �ثم النقطة   .  

   :التمرين الثالث

;4−�    :, (لم النقطفي معلم م�عامد وم�nاmس  0
  ,   ! �−4; 0
  , "�−4; 0
   

 –مسFتطیل.   # !"بحیث �كون الر�عي  m9ٔ#شئ النقطة  ) 1

 قطري هذا المسFتطیل. �#!�و   � "�9ٔرسم  ) 2

 نقطة تقاطع القطر�ن. $ماهما ا/داثیا النقطة  ) 3

     :التمرين الرابع

  "م�لث قائم وم{ساوي الساقين في   !"  

 ." �لdسFبة إلى   نظيرة النقطة   %   لنقطةm9ٔشئ ا ) 1

%   &�لdسFبة إلى القطعة  
!"� ماذا نقول عن المسFتقي ) 2 ' . 

%   مانوع المثلث ) 3  ؟ 2رر إ�ابتك؟  !

 ." �لdسFبة إلى  !نظيرة النقطة   % !لنقطة m9ٔشئ ا ) 4

% ) !  مانوع الر�عي ) 5   ؟ع�لل؟%(
    



المستوى : السنة الثانية متوسط                                               متوسطة : بوكثير الصغير                                   

الثاني في مادة الرياضيات الأولى للثلاثي الوظيفة المنزلية   

  التمرين الأول : أحسب مايلي:[
 )3-  (+ )8 (+ [– ])3-  (+ )5 - (A= [

C= (-2) - (-23) + (+10) - (30)
)7– ) + (5 (+– )4٫5–  (– )1٫5 (+B=

D=( -27) - (-6) - ( -71) - (+75) 

التمرين الثاني 
 A (1 ;1) B (-3 ;1)علم في معلم متعامد و متجانس النقط التالية:  /1

C(1 ;3)  
بالنسبة إلى مبدأ  A ;B ;Cنظائر كل من ’A’ ; B’ , Cالنقط أنشئ /2

  المعلم على الترتيب 
  ’A’ ; B’ , Cما هي احداثيا النقط   /3
  ؟ ’A’B’Cما طبيعة المثلث  /4
  برر اجابتك – ’A’B’Cو  ABCقارن بين مساحتي المثلثين /5

 الوضعية الإدماجية

الجسم الواقي للحياة على سطح الأرض من كل أخطار الفضاء الخارجي,حيث يمنع وصول الحرارة الغلاف الجوي يعتبر  _ 
 الفوق بنفسجية المحرقة والنيازك والشهب المدمرة.

 الجزء الأول: 

من سطح  ابتداءعدة طبقات هي  إلىالجوي تبعا للتغيرات الحادثة في الضغط الجوي ودرجات الحرارة  الغلاف ينقسم  _
 الأرض:

الثرموسفير _ طبقة              الميزوسفير  _طبقة              الستراتوسفير _طبقة           التروبوسفير  _طبقة  

 

 

 

   

 

   

 

:بعد ملاحظتك للشكل احسب البعد بين  

  الميزوسفير طبقة والتروبوسفير  طبقة - 

الثرموسفير و طبقةسفير لميزوا طبقة -   

و طبقة الثرموسفير طبقة التروبوسفير -   

قسم  العلماء الغلاف الجوي إلى أربع طبقات بناء على اختلاف درجـة الحـرارة.رتب درجات الحرارة من الأعلى  -
:إلى الأدنى  

0; −40; +80 ; −80;  

 

−50

0 

+50

الثرموسفير طبقة+  

الميزوسفير  طبقة  

الستراتوسفير طبقة  

سفيرتروبوال طبقة  
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 الجزء الثاني: 

 ثقب طبقة الأوزون 

تعرف طبقة الأوزون بأنها جزء من الغلاف الجوي المحيط بالأرض، وهي متمركزة في الجزء السفلي من طبقة 
وهي تشُكّل درع حماية ووقاية للأرض من تأثير الأشعة الضارة التي تأتي من الشمس،،الستراتوسفير . 

الإشعاعات الخطرة التي تسببّت بشكل مباشر في العديد من الأمراض أدىّ ثقب طبقة الأوزون إلى تسرّب العديد من  -
.الخطيرة  

 

 طبقة الأزون 

  

طبقة التروبوسفير                     

 

 

 

مرور الإشعاعات الخطرة شكل زوايا مع طبقة الأزون وطبقة التروبوسفير. -  

 بعد ملاحظتك للشكل استخرج مايلي:

زاويتان متبادلتان داخليا ؟ -    

زاويتان متبادلتان خارجيا ؟ -    

زاويتان متماثلتان؟ -    

علما أن طبقة الأوزون موجودة بالتوازي مع طبقة التروبوسفير. -  

   من الزوايا التالية :أحسب كل 

      

 

 

 

 

 

أشعة الشمس 

A

B

C
D

E
F

G

H

73

ناصر  ستاذ
ٔ
الا

 �لتوفيق  

.و�تي الفشل مع كلمة لا أستطيع , �تي النجاح مع كلمة أستطيع  
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 13/22/2018 :سلــمت يوϡ          دة ـــــــــبوادي العلنــــــــــــــــ 1962  - مارα  19متوسطـــــــــــــــــــة        
                                                                                                    ϡ22/2018/;1 :تعــــــاد يو 

               اΕـــالرياضي:ــادةـمـــ الثانيللثاثي 04) منزلية )فة الالوظي 
                                                                                   ϯـــــــطــمتوســ الثانية :المستو 

 
  :التمرين اأول

 :أحسـب بتمعن العΒــاراΕ التالية (1

    (63+) - (25+) =A   ;    (:-) +(8-) =   B ;     (:.9-)  +(47+)=;    C      (43+)  +(;+) =D    

    (6<+)  +(<-) =   E  ;    (6-1) - (-11) =F           ; (6+) - (:-)=    G ;      (5-) - (47+)=H   

   :حيث  A ،Bأحسب الϤجϮϤعين الجΒريين  (2

(44-) +(64+) - (87+)  +(56-) - (5-) ;    A=   (7-) + (54-) - (65+)[ - (44+)  +(8-)    B= 
 :التمرين الثاني 

 إليك الشϞϜ الϤشفر.
1)  Δر بدالΒعن  ع .ϞϜمحيط الش 

       .                                                            إΫا كاϥ الϤحيط أحسب  (2

3)  ϝϮϬجϤال ΔϤقي Δحال Ϟأحسب في ك .                                                                                                                            

 

 . :من أجϞ   :الϤساϭاΓ  صحΔ اختΒر (4

7) Βراخت Δصح ΔاينΒتϤال :    Ϟمن أج: . 

  :التمرين الثالث

  ϭ ϥياίاϮمت ϥاϤمستقي ϥيقاطــــعا  ϞϜا في الشϤك: 

 

 :أΫكر تسϤيΔ كί Ϟاϭيتاϥ مϤا يϠي (1

 .....ϥيتاϭاί اϤيتا .......هϭاί اϤه...........ϥ .....ϥيتاϭاί اϤه....... 
 ....ϥيتاϭاί اϤه...... ....ϥيتاϭاί اϤه......... .....ϥيتاϭاί اϤه...... 

        ......ϥيتاϭاί اϤه..     ... 

2)  Δايا التاليϭΰال αجد أقياϭأ:   
 وفـيـــقـــــــــــــبالتـ                               1 / 1الصـفـحــــــــــــــــــــــــــة                    انـتـهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــى              

belhocine : https:/ / prof27math.weebly.com/
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اΕ ــــاضيـرϱ : ادةــــالم   : متوسطة 

ϯالثانية متوسط: المستو    :اΫـــاأست 

 09/04/2017 :سلمـــت  16/04/2017: تعـــــــاد 
  :التمرين اأول 

 ϊبالتناسب م Ιالثا Ϫابنائ ϰلغا من المال علΒم Ώمقسم أϫ10 : أعمار , Εكل واحد 16سنة  و  14 سنوا άسنة , فأخ 
 . دينارا علϰ الترتيب Y دينارا و X  دينارا , 250: منهم  

 .نψم ϩάϫ المعطياΕ في جدول / 1

  ؟ ثم استنتج المΒلغ الكلي ؟Y و Xاوجد المΒلغين / 2

    :نيالتمرين الثا

 

 من بين الجداول السابقة , بين التي تمثل جـــدول تناسΒية و التي ا تمثل جـــدول تناسΒية مϊ الشرΡ ؟/ 1

    :لثالثا تمرينال

ABCD  ,ωااضا ϱίمتواM منتصف [AD]  

  M بالنسΒة الB ϰ نψيرة Fأنشئ النقطة / 1

  متواϱί ااضاABDF  ωبين أϥ الرباعي / 2

3 / ϥبين أD منتصف [CF]   

    :الرابع تمرينال
 Εالمتوسطا ϯ900يوجد في احد , άالعلمي %30 تلمي ΚحΒال ϱفي ناد ϥرطوΨالمتوسطة من ϩάϫ ά(الشعلة) من تامي 

 احسب عدد التاميά المنΨرطين في النادϱ العلمي ؟/ 1

 ϥا Ζا علمΫ40ا% Εم بناϫ العلمي ϱمن المسجلين في الناد  

 ما ϫو عدد الΒناΕ المنΨرطاΕ في النادϱ العلمي ؟/ 2

 يساϫمن في تحرير المجلة الشهرية للمتوسطة  (الشعلة ) من الΒناΕ المسجاΕ في النادϱ العلمي 75%

 ما ϫو عدد الΒناΕ المساϫماΕ في تحرير المجلة الشهرية ؟/ 3

 

100 60 12 

 

54 18 45 

 

12 5 
12 15 3 6 2 5 5 12 

 01الجــــدول  02الجــــدول  03الجــــدول 

 الوظيفة المنزلية الخامسة
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11/02/2018تعاد يوم      5وظيفة منزلية رقم   
و   ثلاث نقط  Cو    Bو  A:   التمرين الاول

  (8-)و  (5-)و (2-)فواصلها على الترتيب 

  BCو      ACو    ABاحسب الاطوال   -1

        مع الشرح  AC =2AB      ان  استنتج -2
و   (AB)لاحظ الشكل التالي جيدا   : التمرين الثاني

(DE)  مستقيمان متوازيان  
مثلث متساوي الساقين    CDEاشرح لماذا    -1

  ����و    ����الزاويتين   بين ان  -2
 045قيسهما     

  مع التبرير   ABCاستنتج نوع المثلث     -3
  
  
  
 

11/02/2018تعاد يوم      5وظيفة منزلية رقم    
و   ثلاث نقط  Cو    Bو  A:   التمرين الاول

  (8-)و  (5-)و (2-)فواصلها على الترتيب 

  BCو      ACو    ABاحسب الاطوال   -1

      مع الشرحAC =2AB      ان  استنتج -2

و   (AB) لاحظ الشكل التالي جيدا  : التمرين الثاني
(DE)  مستقيمان متوازيان  
مثلث متساوي الساقين    CDEاشرح لماذا    -1

  ����و    ����الزاويتين   بين ان  -2
 045قيسهما     

  مع التبرير   ABCاستنتج نوع المثلث     -3
  
  
  
  
  
  

   

11/02/2018تعاد يوم      5وظيفة منزلية رقم   
و   ثلاث نقط  Cو    Bو  A:   التمرين الاول

  (8-)و  (5-)و (2-)فواصلها على الترتيب 

  BCو      ACو    ABاحسب الاطوال   -1

     مع الشرح    AC =2AB      ان  استنتج -2
و   (AB): لاحظ الشكل التالي جيدا   التمرين الثاني

(DE)  مستقيمان متوازيان  
مثلث متساوي الساقين    CDEاشرح لماذا    -1

  ����و    ����الزاويتين   بين ان  -2
 045قيسهما     

  مع التبرير   ABCاستنتج نوع المثلث     -3
 

 
 
 
 
 
 
 

11/02/2018تعاد يوم      5وظيفة منزلية رقم    
و   ثلاث نقط  Cو    Bو  A:   التمرين الاول

  (8-)و  (5-)و (2-)فواصلها على الترتيب 

  BCو      ACو    ABاحسب الاطوال   -1

مع الشرح          AC =2AB      ان  استنتج -2
و   (AB): لاحظ الشكل التالي جيدا   التمرين الثاني

(DE)  مستقيمان متوازيان  
مثلث متساوي الساقين    CDEاشرح لماذا    -1

  ����و    ����الزاويتين   بين ان  -2
 045قيسهما     

  مع التبرير   ABCاستنتج نوع المثلث     -3
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   بالتــــــــــــــوفـيـــق                    1 / 1الصـفـحــــــــــــــــة                        نـتـهـــــــــــــــــــϰا             

 أخطائك من لتستفيد نفسك عϠى اعتمد

 13/03/8201 :سϠــمΕ يوم              ـــــــــــــــــــدةـــــــبوادϱ العلنــــــ 1962  - مارس  19:متوسطـــــــــــــــــــة         

 02/04/2018 :تعــــــاد يوم                                                                                                                      
     الثالثي ـــلϠثاث05) ة )ـــمنزلية الـــالوظيف   

 متوســــــط الثانية:المستوى        الرياضيـــات:مــــــادة                                                         
 

 :التمرين اأول
 01    2               ’                     ’                                                       0           ,                        0    0             , 1       حل المعاداΕ اϵتية :   (1

 x =6 ثمّ        x = 3 من أجل                      اختΒر صحة المساواة    (2

 x =4    ثمّ     x = 1من أجل                      اختΒر صحة المتΒاينة  (3

 :التمرين الثاني
   , محيطه نفس محيط مثلث متقايس اأضاع طوله       و عرضه      مستطيل طوله  (1

 دد ـــــــــــــــــــد العــــــــــأوجx . 
2) Βة ـــــر بدالـــّ عx . عن محيط الشكل المقابل 
 A=3x +8   :نعتΒر العΒارة الحرفية  (3

      ارة من أجلΒاحسب العx =  x =2 ثمّ    0 

  :التمرين الثالث
 المقابل المرسوϡ باليد الحرّة .احظ وتمعّن في الشكل 

 مϊ التعليل . RTSNبينّ نوω الرباعي   (1
 أنشئ مثيا لهάا الرباعي . (2
 مϊ التعليل .  ̂   جد قيβ الΰاوية  (3
4)  ϊالمتعلقّ بالضل ωاارتفا ϥا كاΫ5هو  [  ]إcm.   

  احسب مساحة الرباعيRTSN. 

  :التمرين الرابع
2بالنسΒة إلϰ   نψيرة النقطة   ثم ’ [  ]منتصف     أنشئ النقطة (1    

 متواϱί أضاω .     أثΖΒ أϥ الرباعي  (2

                                                                   :تمعن الشكل المقابل (3
  ωاأضا ϱίأحسب مساحة متوا       ωأحسب اارتفا   . 

belhocine : https:/ / prof27math.weebly.com/
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            ϰبالتــــــــــــــوفـيـــق                    1 / 1الصـفـحــــــــــــــــة                        انـتـهـــــــــــــــــــ 

    13/03/8201 :سϠــمΕ يوم              بوادϱ العلنــــــــــــــــــــــــــــــــدة 1962  - مارس  19:متوسطـــــــــــــــــــة 

 02/04/2018 :تعــــــاد يوم                                                                                                                    
     الثالثي ـــلϠثاث05) ة )ـــالمنزلية ـــالوظيف   

 متوســــــط الثانية:المستوى        الرياضيـــات:مــــــادة                                                         
 :التمرين اأول

 01    2               ’                     ’                                                       0           ,                        0    0             , 1       حل المعاداΕ اϵتية :   (1

 x =6 ثمّ        x = 3 من أجل                      اختΒر صحة المساواة    (2

 x =4    ثمّ     x = 1من أجل                      اختΒر صحة المتΒاينة  (3

 :التمرين الثاني
   , محيطه نفس محيط مثلث متقايس اأضاع طوله     و عرضه        مستطيل طوله  (1

 دد ـــــــــــــــــــد العــــــــــأوجx . 
 عن محيط الشكل المقابل . xعΒـــرّ بدالـــــة  (2
 A=3x +8   :نعتΒر العΒارة الحرفية  (3

      ارة من أجلΒاحسب العx =  x =2 ثمّ    0 

 : التمرين الثالث
 احظ وتمعّن في الشكل المقابل المرسوϡ باليد الحرّة .

 مϊ التعليل . RTSNبينّ نوω الرباعي   (1
 أنشئ مثيا لهάا الرباعي . (2
 مϊ التعليل .  ̂   جد قيβ الΰاوية  (3
4)  ϊالمتعلقّ بالضل ωاارتفا ϥا كاΫ5هو  [  ]إcm  . 

  احسب مساحة الرباعيRTSN. 

  :التمرين الرابع
2بالنسΒة إلϰ   نψيرة النقطة   ثم ’ [  ]منتصف    أنشئ النقطة  (1    

 متواϱί أضاω .     أثΖΒ أϥ الرباعي  (2

                                                                   :تمعن الشكل المقابل (3
  ωاأضا ϱίأحسب مساحة متوا        أحسبωاارتفا   . 

 

 أخطائك من لتستفيد نفسك عϠى اعتمد

belhocine : https:/ / prof27math.weebly.com/

ht
tp

s:
//p

ro
f2

7m
at

h.
w
ee

bl
y.
co

m
/

belhocine : https://prof27math.weebly.com/



  2016/2017السنة الدراسية:                        بالرباح                              1956جانفي  15 متوسطة        
  رياضيــــــــــــــــــاتالمادة:                                                       متوســــــــــــــط ثانيةالمستوى:     

  
  

 لثثــــاالي ـــللثلاث الأولـــىة ــة المنزليــالوظيف

  

  ) نقاط 6 (:  التمرين الأول  

 إليك الجدول التالي : -1

  هل الجدول يمثل وضعية تناسبية ؟ عللّ ؟ -

 7875, قدمّ لصندوق الزكاة مبلغ  دج 105000يملك شخص  -2
  دج .

  ما هي النسبة المئوية للمبلغ المقدمّ لصندوق الزكاة ؟ -

  نقاط)  6: ( نيالتمرين الثا

 إليك جدول التناسبية التالي :

 
 

  

  

 مع توضيح طريقة الحساب Yو  Xاوجد قيمة   -1

أعط المقياس المستعمل في الجدول على الشكل  -2
�

�
  

  )نقاط 8: ( لثالتمرين الثا

ABC   مثلث قائم فيA     : حيث;   AC = 3cm    ;  BC =5cm  AB = 4cm    

 . BCو  AB+ AC  قارن بين  -1

نقطة  Oعلى الترتيب ثم عينّ � ���و   ����محوري الضلعين   ) ∆2(و ) ∆1(انشئ المستقيمين   -2

 تقاطعهما .

 , حددّ مركزها ونصف قطرها .  ABC) المحيطة بالمثلث  Cأنشئ الدائرة  ( -3

 .ABC) والمثلث Cاحسب مساحة الأجزاء المحصورة بين الدائرة ( -4

π: تعطى  ملاحظة = 3,14  

  

54  49  ,53715  

18  14  10  4  

  
  )cmالمسافة على الخارطة (

  
10  

  
35  

  
Y 

  
  )kmالمسافة الحقيقية (

  
5  

  
X 

  
,512  

  2017/ 15/04تعــــــــــــاد يـــــوم :    2017/  04 /10سـلّــــمت يـــــــــــــوم : 
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   بالتــــــــــــــوفـيـــق                    1 / 1الصـفـحــــــــــــــــة                        نـتـهـــــــــــــــــــϰا             

 أخطائك من لتستفيد نفسك عϠى اعتمد
 

 04/8201/     :سϠــمΕ يوم              ـــــــــــــــــــدةـــــــبوادϱ العلنــــــ 1962  - مارس  19:متوسطـــــــــــــــــــة         

 04/2018/    :تعــــــاد يوم                                                                                                                      
     الثالثي ـــلϠثاث06) ة )ـــمنزلية الـــالوظيف   

 متوســــــط الثانية:المستوى        الرياضيـــات:مــــــادة                                                         
 

 :التمرين اأول
     الحجͺ 0  ϡ       0    المدة 01 1  1  1 0 المدة الزمنية لتحميل مϠفات من اانترنت. يمثل الجدول اأتي (1

 ل ؟Ϡة متناسبة مع مدة التحميل ؟ عϠفات المحمϠالم ϡهل حج 

     وزن الزيتون  2    2  0   0 :الزيتون متناسΏ مع كمية الزيت المستخرج منهفي الجدول المقابل وزن  (2
y x 0  كمية الزيت    

  y . و   x احسΏ بطريقتين مختϠفتين القيمتين - أ

Ώ -  استخراج ϡلترا من الزيت.   ما هو وزن الزيتون الاز 

 
 :التمرين الثاني

 .    مترشحا فنجح منϡϬ  0 0تقدϡ امتحان مسابقة توظيف  (1
 ما هو عدد التاميذ الناجحين ؟ 

 نخϠة. 1 نخϠة ماتت منϬا  11 غرس فاح  (2

 نخيل الحية ؟Ϡما هي النسبة المئوية ل 

 . cmنريد تمثيϬϠا بقطعة مستقيϡ طولϬا   ,  Kmيبعد منزل مصطفϰ عϰϠ المدرسة بــ (3

 المستعمل ؟ ϡما هو مقياس الرس 

 
  :التمرين الثالث

       و        و    00  :إنشاء المثϠث الذϱ أطوال أضاعهاشرح لماذا ا يمكن  (1
                                  :حيث      أنشئ المثϠث (2

 
 ث     بدقة الدائرة  أنشئϠالمحيطة بالمث    . 

  شكل المقابلϠية لϠأوجد المساحة الك 

  

belhocine : https:/ / prof27math.weebly.com/
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